
2

Druckpressure

ROTEX®



5

ROTEX®

■

■

■

■

■

■

3

R
O

T
E

X
R

E
V

O
LE

X

■

■

■

■

■

■

■

■

■

�

�

 [AD] /

 C Tdyn.

C Tstat.



6

®ROTEX

1.1

1.2

2.1

2.2

2.3

TKN ≥ TN ·  St

TKN ≥ TN ·  St

TK max ≥ TS ·  St

TKW ≥ TW ·  St

PKW ≥ PW

TK max ≥ TS ·  Sz ·  St + TN · St

TS =  TAS ·  MA ·  SA

TS =  TLS ·  ML ·  SL

PAN/LN [kW]
TN [Nm] = 9550 · –––––––––––– 

n [1/min]

JL JAMA = ––––––– ML = ––––––– 
JA + JL JA + JL

1 2.  W

LS

W

W

A

L

A

JL JA
MA = ––––––– ML = ––––––– 

JA + JL JA + JL
L

4

KN

K max

 TKW

KW

N

S

AS



ROTEX®

–30 °C
+40 °C +60 °C +80 °C

+30 °C

St 1,0 1,2 1,4 1,8

100 200 400 800

SZ 1,0 1,2 1,4 1,6

SA/SL

1,5
1,8
2,5

120 N/mm2

180 N/mm2

210 N/mm2

   typ 315 M
P = 132 kW
n = 1485 1/min

JA = 2,9 kgm2

132 kW
TAN = 9550 ·  –––––––––––  = 849 Nm

1485 1/min

AS = 2,5 · TAN

TAS = 2,5 · 849 = 2122,5 Nm

z = 61/h

= +60 °C

LN = 800 Nm
L = 6,8 kgm2

TKN ≥ TN · St

TL =  TLN

TKN ≥ TLN · St = 800 Nm · 1,4 = 1120 Nm

TKN =  2400 Nm
TK max =  4800 Nm

TK max ≥ TS · SZ · St

TS =  TAS · MA · SA

TS =  2122,5 · 0,7 · 1,8
TS =  2674,4 Nm

TK max ≥ 2674,4 · 1 · 1,4
TK max ≥ 3744 Nm

JL
MA = ––––––– = 0,7

JA + JL

SA = 1,8;  SZ = 1; St = 1,4

5

R
O

T
E

X
R

E
V

O
LE

X



 Cdyn

Nm
–––––
rad

1,00 0,75 0,50 0,25
TKN TKN TKN TKN

ROTEX

Dane techniczne

®

� �

STANDARD

92 Sh A

98 Sh A

64 Sh D-F

 z6

[1/min]

przy V =

30 m/s 40 m/s

ROTEX®

dla

TKN TK max

� �

[Nm]

TKN TK max TKW

[W]
 +30 °C

PKW

14 19000 – 6,4° 10° 12,5 25 3,3 – 0,56x103 0,46x103 0,35x103 0,21x103

19 14000 19000 17 34 4,4 4,8 2,92x103 2,39x103 1,81x103 1,07x103

24 10600 14000 60 120 16 6,6 9,93x103 8,14x103 6,16x103 3,65x103

28 8500 11800 160 320 42 8,4 26,77x103 21,95x103 16,60x103 9,84x103

38 7100 9500 325 650 85 10,2 48,57x103 39,83x103 30,11x103 17,85x103

42 6000 8000 450 900 117 12,0 54,50x103 44,69x103 33,79x103 20,03x103

48 5600 7100 525 1050 137 13,8 65,29x103 53,54x103 40,48x103 24,00x103

55 4750 6300 685 1370 178 15,6 94,97x103 77,88x103 58,88x103 34,90x103

65 4250 5600 3,2° 5° 940 1880 244 18,0 129,51x103 106,20x103 80,30x103 47,60x103

75 3550 4750 1920 3840 499 21,6 197,50x103 161,95x103 122,45x103 72,58x103

90 2800 3750 3600 7200 936 30,0 312,20x103 256,00x103 193,56x103 114,73x103

100 2500 3350 4950 9900 1287 36,0 383,26x103 314,27x103 237,62x103 140,85x103

110 2240 3000 7200 14400 1872 42,0 690,06x103 565,85x103 427,84x103 253,60x103

125 2000 2650 10000 20000 2600 48,0 1343,64x103 1101,79x103 833,06x103 493,79x103

140 1800 2360 12800 25600 3328 54,6 1424,58x103 1168,16x103 883,24x103 523,54x103

160 1500 2000 19200 38400 4992 75,0 2482,23x103 2035,43x103 1538,98x103 912,22x103

180 1400 1800 28000 56000 7280 78,0 3561,45x103 2920,40x103 2208,10x103 1308,84x103

2)

14 19000 – 4,5° 7,0° 16 32 4,2 9,0    0,76x103 0,62x103 0,47x103 0,28x103

19 14000 19000 21 42 5,5 7,2 5,35x103 4,39x103 3,32x103 1,97x103

24 10600 14000 75 150 19,5 9,9 15,11x103 12,39x103 9,37x103 5,55x103

28 8500 11800 200 400 52 12,6 27,52x103 22,57x103 17,06x103 10,12x103

38 7100 9500 405 810 105 15,3 70,15x103 57,52x103 43,49x103 25,78x103

42 6000 8000 560 1120 146 18,0 79,86x103 65,49x103 49,52x103 29,35x103

48 5600 7100 655 1310 170 20,7 95,51x103 78,32x103 59,22x103 35,10x103

55 4750 6300 825 1650 215 23,4 107,92x103 88,50x103 66,91x103 39,66x103

65 4250 5600 2,5° 3,6° 1175 2350 306 27,0 151,09x103 123,90x103 93,68x103 55,53x103

75 3550 4750 2400 4800 624 32,4 248,22x103 203,54x103 153,90x103 91,22x103

90 2800 3750 4500 9000 1170 45,0 674,52x103 553,11x103 418,20x103 247,89x103

100 2500 3350 6185 12370 1608 54,0 861,17x103 706,16x103 533,93x103 316,48x103

110 2240 3000 9000 18000 2340 63,0 1138,59x103 933,64x103 705,92x103 418,43x103

125 2000 2650 12500 25000 3250 72,0 1435,38x103 1177,01x103 889,93x103 527,50x103

140 1800 2360 16000 32000 4160 81,9 1780,73x103 1460,20x103 1104,05x103 654,42x103

160 1500 2000 24000 48000 6240 112,5 3075,80x103 2522,16x103 1907,00x103 1130,36x103

180 1400 1800 35000 70000 9100 117,0 6011,30x103 4929,27x103 3727,01x103 2209,15x103

14 19000 – 6,4° 10° 7,5 15 2,0 – 0,38x103 0,31x103 0,24x103 0,14x103

19 14000 19000 10 20 2,6 4,8 1,28x103 1,05x103 0,80x103 0,47x103

24 10600 14000 35 70 9,1 6,6 4,86x103 3,98x103 3,01x103 1,79x103

28 8500 11800 95 190 25 8,4 10,90x103 8,94x103 6,76x103 4,01x103

38 7100 9500 190 380 49 10,2 21,05x103 17,26x103 13,05x103 7,74x103

42 6000 8000 265 530 69 12,0 23,74x103 19,47x103 14,72x103 8,73x103

48 5600 7100 310 620 81 13,8 36,70x103 30,09x103 22,75x103 13,49x103

55 4750 6300 410 820 107 15,6 50,72x103 41,59x103 31,45x103 18,64x103

65 4250 5600 3,2° 5° 625 1250 163 18,0 97,13x103 79,65x103 60,22x103 35,70x103

75 3550 4750 1280 2560 333 21,6 113,32x103 92,92x103 70,26x103 41,65x103

90 2800 3750 2400 4800 624 30,0 190,09x103 155,87x103 117,86x103 69,86x103

100 2500 3350 3300 6600 858 36,0 253,08x103 207,53x103 156,91x103 93,01x103

110 2240 3000 4800 9600 1248 42,0 311,61x103 255,52x103 193,20x103 114,52x103

125 2000 2650 6650 13300 1729 48,0 474,86x103 389,39x103 294,41x103 174,51x103

140 1800 2360 8550 17100 2223 54,6 660,49x103 541,60x103 409,50x103 242,73x103

160 1500 2000 12800 25600 3328 75,0 890,36x103 730,10x103 552,03x103 327,21x103

180 1400 1800 18650 37300 4849 78,0 2568,56x103 2106,22x103 1592,51x103 943,95x103

92 Shore A 95/98 Shore A 64 Shore D-F

�

 VR



ROTEX®

ROTEX®

50 Hz n = 3000 1/min ROTEX® n = 1500 1/min ROTEX® n = 1000 1/min ROTEX® n = 750 1/min  ROTEX

Rozmiar dxl [mm]

2-bieguny 4,6,8    P [kW] T [Nm] P [kW] T [Nm] P [kW] T [Nm] P [kW] T [Nm]

56 9 x 20
0,09 0,32

9 1) 0,06 0,43
9 1) 0,037 0,43

9 1)

0,12 0,41 0,09 0,64 0,045 0,52

63 11 x 23
0,18 0,62 0,12 0,88 0,06 0,7

0,25 0,86 0,18 1,3 0,09 1,1

71 14 x 30
0,37 1,3

14
0,25 1,8

14
0,18 2

14
0,09 1,4

0,55 1,9 0,37 2,5 0,25 2,8 0,12 1,8
14

80 19 x 40
0,75 2,5 0,55 3,7 0,37 3,9 0,18 2,5

1,1 3,7 0,75 5,1 0,55 5,8 0,25 3,5

90S
24 x 50

1,5 5
19

1,1 7,5
19

0,75 8
19

0,37 5,3
19

90L 2,2 7,4 1,5 10 1,1 12 0,55 7,9

2,2 15 0,75 11
100L

28 x 60
3 9,8

24 3 20 24
1,5 15

24 1,1 16 24

112M 4 13 4 27 2,2 22 1,5 21

5,5 18
5,5 36 3 30 2,2 30132S

7,5 25
38 x 80 28 28

4 40
28 28

132M 7,5 49
5,5 55

3 40

160M
11 36

11 72 7,5 75
4 54

42 x 110 15 49 38 38 38 5,5 74 38

160L 18,5 60 15 98 11 109 7,5 100

180M
48 x 110

22 71 18,5 121

180L 22 144 15 148 11 145

30 97
42 30 196

42
18,5 181

42

15 198

42

200L 55 x 110
37 120 22 215

225S
55 x 110 60 x 140

37 240
48 48

18,5 244
48

225M 45 145 45 292 30 293 22 290

250M 60 x 140 65 x 140 55 177 48 55 356 55 37 361 55 30 392 65

280S
75 x 140

75 241 75 484
65 2) 45 438

65 2) 37 483
65 2)

280M 90 289 55 90 581 55 535 45 587

315S 110 353 110 707
75 2) 75 727

75 2) 55 712 75 2)

315M 132 423
65

132 849 90 873 75 971

65 x 140
80 x 170

160 513 160 1030 110 1070 90 1170

315L 200 641 200 1290 132 1280 110 1420
90

75 90 160 1550
90

132 1710

315
85 x 170 250 802 250 1600 200 1930 160 2070

100
315 1010 315 2020 250 2410 100 200 2580

355 1140 355 2280
100

355 75 x 140 95 x 170 400 1280
90

400 2570 315 3040 110 250 3220 110

500 1600 500 3210 110 400 3850 315 4060 125

560 1790 560 3580 450 4330
125

355 4570

400 80 x 170 110 x 210 630 2020 630 4030
125

500 4810 400 5150 140

710 2270 710 4540 560 5390 140 450 5790

800 2560 100 800 5120 140 630 6060 500 6420

450 90 x 170 120 x 210 900 2880 900 5760 710 6830
160

560 7190 160

1000 3200 110 1000 6400 160 800 7690 630 8090

7

R
O

T
E

X
R

E
V

O
LE

X



ROTEX®-38 GG 92 1 – Ø 38 1 – Ø 25

=
 TKmax. =  TKN x 2

ROTEX®  (AI-D)
1 ]

92 Sh A 98 Sh A 64 Sh D d (min-max) L l1; l2 E b s DH dH D; D1 N G 2) t

14 1a 7,5 12,5 – 6-15 35 11 13 10 1,5 30 10 30 – M4 5

19
1

10 17 –
6-19

66 25 16 12 2 41 18
32

20 M5 10
1a 19-24 41

24
1

35 60 –
9-24

78 30 18 14 2 56 27
40

24 M5 10
1a 22-28 56

28
1

95 160 –
10-28

90 35 20 15 2,5 67 30
48

28 M8 15
1a 28-38 67

ROTEX®  (GG 25)
1 12-38 66

38 1a 190 325 405
38-45

114 45
24 18 3 80 38

78
37

M8 15

1b 164 70 62

1 14-42 75

42 1a 265 450 560
42-55

126 50
26 20 3 95 46

94
40

M8 20

1b 176 75 65

1 15-48 85

48 1a 310 525 655
48-60

140 56
28 21 3,5 105 51

104
45

M8 20

1b 188 80 69

55
1

410 685 825
20-55

160 65 30 22 4 120 60
98

52 M10 20
1a 55-70 118

65 1 625 940 1175 22-65 185 75 35 26 4,5 135 68 115 47 M10 20

75 1 1280 1920 2400 30-75 210 85 40 30 5 160 80 135 53 M10 25

90 1 2400 3600 4500 40-90 245 100 45 34 5,5 200 100 160 62 M12 30

ROTEX®  (GGG 40)
100 1 3300 4950 6185 50-115 270 110 50 38 6 225 113 180 89 M12 30

110 1 4800 7200 9000 60-125 295 120 55 42 6,5 255 127 200 96 M16 35

125 1 6650 10000 12500 60-145 340 140 60 46 7 290 147 230 112 M16 40

140 1 8550 12800 16000 60-160 375 155 65 50 7,5 320 165 255 124 M20 45

160 1 12800 19200 24000 80-185 425 175 75 57 9 370 190 290 140 M20 50

180 1 18650 28000 35000 85-200 475 195 85 64 10,5 420 220 325 156 M20 50

8

ROTEX®

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1 1a2 1 1a2



9

1 12

19
1a

10 17 21 0-25
66 25

16 12 2 40 18 40 – M5 10
1b 90 37

24
1a

35 60 75 0-35
78 30

18 14 2 55 27 55 – M5 10
1b 118 50

28
1a

95 160 200 0-40
90 35

20 15 2,5 65 30 65 – M8 15
1b 140 60

38
1

190 325 405 0-48
114 45

24 18 3 80 38
70 27

M8 15
1b 164 70 80 –

42
1

265 450 560 0-55
126 50

26 20 3 95 46
85 28

M8 20
1b 176 75 95 –

48
1

310 525 655 0-62
140 56

28 21 3,5 105 51
95 32

M8 20
1b 188 80 105 –

55
1

410 685 825 0-74
160 65

30 22 4 120 60
110 37

M10 20
1b 210 90 120 –

65
1

625 940 1175 0-80
185 75

35 26 4,5 135 68
115 47

M10 20
1b 235 100 135 –

75
1

1280 1920 2400 0-95
210 85

40 30 5 160 80
135 53

M10 25
1b 260 110 160 –

90
1

2400 3600 4500 0-110
245 100

45 34 5,5 200 100
160 62

M12 30
1b 295 125 200 –

92 Sh A 98 Sh A L l1; l2 E b s DH dH D N G t

14

19

1a

1a

7,5

10

12,5

17

35

66

11

25

13

16

10

12

1,5

2

30

40

10

18

30

40

-

-

M4

M5

5

10

�

�

�

�

�

�

�

�

�

ROTEX®-38 St 92 1 – Ø 45 1a – Ø 25

R
O

T
E

X
P

O
LY

-N
O

R
M

P
O

LY
Ty

re
 c

o
up

lin
g

s
P

in
 &

 b
us

h 
co

up
l.

ROTEX®

ROTEX®

1)

92 Sh A 98 Sh A 64 Sh D d (min-max) L l1; l2 E b s DH dH D N G t

1)

d

ROTEX®

, 8, 10, 11, 12, 14

, 14, 16, 19, 20, 22, 24

R
O

T
E

X
R

E
V

O
LE

X



ROTEX®

�

�

�

�

�

�

24

28

38

42

48

55

65

75

90

100

110

125

140

160

180

24

28

38

42

48

55

65

75

100

110

125

145

165

190

220

A [Nm].

ROTEX®-38 AFN St / GGG 92 4N – Ø 38 4N – Ø 35

4N 23Na 3Na 4N 1a 1 3Na 4N2

DH DF D4 dH l1; l2 E E1 s b l3; l4 LAFN LBFN

55 36 45 27 30 18 33 2 14 30,5 94 86

65 42 54 30 35 20 39 2,5 15 35,5 110 100

80 52 66 38 45 24 43 3 18 45,5 134 124

95 62 80 46 50 26 48 3 20 51,0 150 138

105 70 90 51 56 28 50 3,5 21 57,0 164 152

120 80 102 60 65 30 60 4 22 66,0 192 176

135 94 116 68 75 35 65 4,5 26 76,0 217 201

160 108 136 80 85 40 75 5 30 86,5 248 229

200 142 172 100 100 45 82 5,5 34 101,5 285 265

225 158 195 113 110 50 97 6 38 111,5 320 295

255 178 218 127 120 55 103 6,5 42 122,0 347 321

290 206 252 147 140 60 116 7 46 142,0 400 370

320 235 282 165 155 65 128 7,5 50 157,5 443 409

370 270 325 190 175 75 146 9 57 177,5 501 463

420 315 375 220 195 85 159 10,5 64 198,0 555 515

3)

liczba 2) 1)
TA

Mxl z z x <) [Nm]

M5x16 8 10

M6x20 8 8 x 45° 17

M8x22 8 41

M8x25 12
16 x 22,5°

41

M8x25 12 41

M10x30 8 8 x 45° 83

M10x30 12 16 x 22,5° 83

M12x40 15 120

M16x40 15 295

M16x50 15 295

M20x50 15 20 x 18° 580

M20x60 15 580

M20x60 15 580

M24x70 15 1000

M24x80 18 24 x 15° 1000

10

4N [St]

Ø d1max

AFN
BFN

Ød
ØD
ØD1



ROTEX®

�

�

�

�

�

�

DH dH l1 E s b l5 l7
liczba   d L wg

DA D3 D4 z DIN 69
LCF LDF DN3 DN4 M

z z x <)
LCFN LDFN

Ød, ØD
ØD1

3b
3Na

CF/CFN
DF/DFN

24

28

38

42

48

55

65

75

90

100

110

125

140

160

180

55 27 30 18 2 14 1,5 8

65 30 35 20 2,5 15 1,5 10

80 38 45 24 3 18 1,5 10

95 46 50 26 3 20 2 12

105 51 56 28 3,5 21 2 12

120 60 65 30 4 22 2 16

135 68 75 35 4,5 26 2 16

160 80 85 40 5 30 2,5 19

200 100 100 45 5,5 34 3 20

225 113 110 50 6 38 4 25

255 127 120 55 6,5 42 4 26

290 147 140 60 7 46 5 30

320 165 155 65 7,5 50 5 34

370 190 175 75 9 57 5 38

420 220 195 85 10,5 64 5,5 40

80 55 65 5 4,5 56 34

100 65 80 6 6,6 65 40

115 80 95 6 6,6 79 44

140 95 115 6 9 88 50

150 105 125 8 9 96 52

175 120 145 8 11 111 62

190 135 160 10 11 126 67

215 160 185 10 14 144 78

260 200 225 12 14 165 85

285 225 250 12 14 185 100

330 255 290 12 18 201 107

370 290 325 16 18 230 120

410 320 360 16 22 254 133

460 370 410 16 22 288 151

520 420 465 16 26 320 165

36 45 M5 8 56 34

44 54 M6 8 8x45° 65 40

54 66 M8 8 79 44

65 80 M8 12
16x22,5°

88 50

75 90 M8 12 96 52

84 102 M10 8 8x45° 111 62

96 116 M10 12 16x22,5° 126 67

112 136 M12 15 144 78

145 172 M16 15 165 85

165 195 M16 15 185 100

180 218 M20 15 20x18° 201 107

215 252 M20 15 230 120

245 282 M20 15 254 133

280 325 M24 15 288 151

330 375 M24 18 24x15° 320 165

ROTEX®-38 CF 92 3b - GGG 1 GG - Ø20

1a 121 1a 3Na 3Na 3Na3b 3b 3b2 2 2

11

R
O

T
E

X
R

E
V

O
LE

X



ROTEX

Wykonanie DKM oraz ZS-DKM1 

®

�

�

�

�

�

�

�

�

DH dH l1;l2 E l11 l12 L
DKM

Ød
ØD
ØD1

DKM
ZS-DKM1

1°
oraz n = 1500 1/min

 L 1)

19

24

28

38

42

48

55

65

75

90

40 18 25 16 10 42 92 0,65

55 27 30 18 16 52 112 0,89

65 30 35 20 18 58 128 1,00

80 38 45 24 20 68 158 1,15

95 46 50 26 22 74 174 1,26

105 51 56 28 24 80 192 1,36

120 60 65 30 28 88 218 1,52

135 68 75 35 32 102 252 1,75

160 80 85 40 36 116 286 2,0

200 100 100 45 40 130 330 2,5

l 1
3

=
 l 

– 
(2

 x
 E

 +
 2

 x
 l 7

)

1,4 1,4

1,4 1,5

1,3 2,0 1,8

2,0 2,0

2,0 2,1

1,9 2,6 3,8 2,2

3,8 2,6

2,4 3,7 3,0

3,6 3,4

M5 8 6

M6 8 14

M8 8 35

M8 12 35

M8 12 35

M10 8 69

M10 12 69

M12 15 120

M16 15 295

 [°] 
n = 1500 1/min

3)

TKN TKmax.

l 7 l13 L
ZS-

DKM1

– DIN 933 – 

8.8 lub 10.9

100 140 180 250 M z2) TA [Nm]

35 70 8

95 190 10

190 380 10

265 530 12

310 620 12

410 820 16

625 1250 16

1280 2560 19

2400 4800 20

L+ 60

L+ 70

L+ 90

L+100

L+112

L+130

L+150

L+170

L+200

ROTEX®-38 ZS-DKM1 140

LZS-DKM1

GG 98 1 – Ø 38 1 – Ø 30

1a 1 2 6 2 1 1a 1a 1 3Na 3Na6x2 2 1 1a

12



13

3Na 3Na2 6x 24N 4N

100 35 24
100

95 28
140
100

190 38
140
100

265 42
140
100

310 48
140
100
140 410 55
180
140

625 65
180
140
180 1280 75
250
180

2400 100
250

24

28

38

42

48

55

65

75

90

55 36 45 27 30 30,5

65 42 54 30 35 35,5

80 52 66 38 45 45,5

95 62 80 46 50 51

105 70 90 51 56 57

120 80 102 60 65 66

135 94 116 68 75 76

160 108 136 80 85 86,5

200 142 172 100 100 101,5

49 18 161 1,17
41

20
171 1,06

81 211 1,76
33

24
191 0,99

73 231 1,69
26

26
202 0,91

66 242 1,60
22

28
214 0,87

62 254 1,57
10 232 0,70 1,0
50 30 272 1,40
90 312 2,09
40

35
292 1,31

80 332 2,00
25 313 1,13
65 40 353 1,83
135 423 3,05
53

45
383 1,71

123 453 2,93

24 28 38 42 48 55 65 75 90

1,4

1,5

1,8

2,0

2,1

2,2

2,6

3,0

3,4

�

�

�

�

�

�

�

�

ZS-DKM3

M x l M5x16 M6x20 M8x22 M8x25 M8x25 M10x30 M10x30 M12x40 M16x40
 z   8 8 8 12 12 8 12 15 15

TA [Nm] 10 17 41 41 41 83 83 120 295

Ø 38 Ø 3098140ZS-DKM3ROTEX®-38

Kmax. = KN x 2

1/min

[mm] [°] [mm]
DH DF D4 dH l1; l2 l3; l4 l11 E LZS-DKM3

Ød1 max. [mm]

) 1)

TKN [Nm]
[mm]

ZS-DKM3

ROTEX®

R
O

T
E

X
R

E
V

O
LE

X



ROTEX®

�

�

�

�

�

�

�

�

DH DF dH l1; l2 E s b l3; l4 l7

Ød
ØD
ØD1

ZWN
ZR

24

28

38

42

48

55

65

75

90

100

110

125

55 36 27 30 18 2 14 30,5 8

65 42 30 35 20 2,5 15 35,5 10

80 52 38 45 24 3 18 45,5 10

95 62 46 50 26 3 20 51,0 12

105 70 51 56 28 3,5 21 57,0 12

120 80 60 65 30 4 22 66,0 16

135 94 68 75 35 4,5 26 76,0 16

160 108 80 85 40 5 30 86,5 19

200 142 100 100 45 5,5 34 101,5 20

225 158 113 110 50 6 38 111,5 25

255 178 127 120 55 6,5 42 122,0 26

290 206 147 140 60 7 46 142,0 30

L Z
W

N
=

 L
W

+
 2

 x
 l 3

L Z
R

=
 L

R
+

 2
 x

 l 1

78 M8 5,5 1,4 0,9

90 M10 7 1,5 0,9

114 M12 8,5 1,8 1,0

126 M12 8,5 2,0 1,0

140 M16 12 2,1 1,1

160 M16 12 2,2 1,1

185 M16 12 2,6 1,2

210 M16 12 3,0 1,2

W R

Ød1max

C
RA Nm M1 TA

––– x  m
rad [Nm]

LZR L

24

28

38

41

48

55

65

75

100

110

125

145

30x4 4522 M6 10

35x4 7611 M8 25

40x4 11870 M8 25

45x4 17487 M10 49

50x4 24648 M12 86

55x5 39662 M10 49

65x5 68329 M12 86

75x5 108000 M16 210

G
1

d
p

[m
m

]

[m
m

]

[s
to

p
ni

e]

LZWN

•

ROTEX®-38 ZWN 1200

W

St / GGG 92 4N – Ø 38 4N – Ø 30

4N 3Nd 2 1 9 1 2 3Nd 4N
1a 2 2 1

14



ROTEX®

�

�

�

�

�

�

�

BTAN
SBAN GGG St

– 34

– 42

– 48

– 55

– 65

– 75

– 100

100 –

110 –

130 –

38

42

48

55

65

75

90

100

110

125

 ROTEX® BTAN ROTEX® SBAN
1/min

[V]
(30 m/s)

1/min
[V]

(30 m/s)

31

36 38 39 41

44 46 47 49 50 52

55 56 58 59 61 64

68 69 71 72 74 77 79 82

87 89 92 94 97 101

107 110 112 115 119

123 126 130

144

x

x x x

x x x x x

x x x x x x x

x x x x x x x

x x x x x x

x x x x x x

x x x x

x x

160x60

200x75

250x95

315x118

400x150

500x190

630x236

710x265

800x300

3550 200x12,5 90x15

2800 250x12,5 140x15

2240 315x16 205x20

1800 400x16 290x20

1400 500x16 390x20

1120 630x20 520x20

900 710x20 600x25

800 800x25 690x30

710 900x25 790x30

3800

3056

2425

1910

1528

1213

1076

955

849

DBxB 38 42 48 55 65 75 90 100 110 125 Bxf 38 42 48 55 65 75 90 100 110 125AxGs

ROTEX®-38 BTAN 200 GG
Ø

92 dA GG – Ø 38 dB St – Ø 30

1a 1 27N 1Nd 15N 1Nd2 11a

80 50 66 38 8 8 x 45° M8 45 24 114 7,5 37,5

95 60 80 46 12
16 x 22,5°

M8 50 26 126 9,5 40,5

105 68 90 51 12 M8 56 28 140 10,5 45,5

120 78 102 60 8 8 x 45° M10 65 30 160 12,5 52,5

135 92 116 68 12 16 x 22,5° M10 75 35 185 13,5 61,5

160 106 136 80 15 M12 85 40 210 15,5 69,5

200 140 172 100 15 M16 100 45 245 18,5 89,5

225 156 195 113 15 20 x 18° M16 110 50 270 20,5 98,5

255 176 218 127 15 M20 120 55 295 23,5 96,5

290 204 252 147 15 M20 140 60 340 27,5 112,5

15

Ød
ØD
ØD1

1N
d d1 max.

 1)                                                                                                        N               NDH D2 D4 dH z M l1; l2 E L Pz x >) BTAN SBAN

z 
=

 li
cz

b
a

z 
=

 li
cz

b
a

R
O

T
E

X
R

E
V

O
LE

X



ROTEX®

�

�

�

�

�

ROTEX®-90 AFN-SB-Spec. 450 x 30

Ø

95 4Nv – Ø 90 4Nx – Ø 90

1)

 95 Sh A [Nm]          obroty         moment
spec. TKN TKmax. [1/min.]  [Nm] l6 l7 l10 l11 l12 l20 N L

65 940 1880 3450 1880 15 16 112,5 113,5 166 135 150 344,5

75 1920 3840 3250 3840 20 19 131,5 133 166,5 135 150 374,5

90 3600 7200 3000 7200 20 20 164 165,5 206,5 175 190 454

100 4950 9900 2800 9900 25 25 153,5 155 206,5 175 190 458,5

110 7200 14400 2600 14400 25 26 201,5 203,5 212 180 195 518,5

125 10000 20000 2250 20000 30 30 198,5 200,5 212 180 195 528,5

140 12800 25600 1800 25600 30 34 244,5 247 252,5
220 235

627,5
2102) 2302)

160 19200 38400 1500 38400 34 38 226,5 229 252,5
220 235

627,5
2102) 2302)

 ØA x b1

355 x 30 400 x 30 450 x 30 500 x 30 560 x 30 630 x 30 710 x 30 800 x 30 900 x 30 900 x 40 1000 x 40

65 X X X

75 X X X

90 X X X X

100 X X X

110 X X X X

125 X X X

140 X X X X X

160 X X X X X

4Nv 3Na 3Na 15Nx 4Nx2

16

z 
=

 li
cz

b
a

strona silnika

AFN-SB
spec. min. max. DH DF D3

H7/h7 D4 dH E E1 M liczba z    = z x 

65 22 65 135 94 96 116 68 35 65 M 10 12 16 x 22,5°

75 30 75 160 108 112 136 80 40 75 M 12 15

90 40 100 200 142 145 172 100 45 82 M 16 15

100 46 110 225 158 165 195 113 50 97 M 16 15

110 60 125 255 178 180 218 127 55 103 M 20 15 20 x 18°

125 60 145 290 206 215 252 147 60 116 M 20 15

140 60 165 320 235 245 282 165 65 128 M 20 15

160 80 190 370 270 280 325 190 75 146 M 24 15



®

�

�

�

�

�

�

D2DH Db dH l1; l2 E s b E1 L L1 W a n ± 0,1 LSD± 0,1
d; D; D1

SD

55 41 30 27 30 18 2 14 16,5 78 51,5 16 6 6 98

65 58 36 30 35 20 2,5 15 18 90 60 17,5 8 8 113

80 70,5 45 38 45 24 3 18 22 114 73 21 8 12,5 140

95 70,5 50 46 50 26 3 20 24 126 82 23 8 12,5 156

105 89,5 60 51 56 28 3,5 21 25,5 140 90,5 24,5 6 17,5 172

120 112,5 70 60 65 30 4 22 27 160 103 26 6 18 195

135 112,5 80 68 75 35 4,5 26 32 185 120 30,5 7 18 227

160 130,5 95 80 85 40 5 30 37 210 135 35 6 20,5 257

200 164,5 110 100 100 45 5,5 34 41 245 152 39,5 8 25,5 293

225 164,5 115 113 110 50 6 38 46 270 169 44 14 25,5 325

255 164,5 125 127 120 55 6,5 42 51 295 184 48,5 18,5 25,5 355

290 210,5 145 147 140 60 7 46 55,5 340 208,5 53 18,5 30,5 404

d1

min max

8 18

10 22

12 28

14 32

15 40

18 48

20 55

25 65

28 75

30 80

35 85

40 100

110 – –

130 – –

150 1,1 1

180 1,1 1

200 2,2 2

250 3,3 3

280 3,3 3

350 4,4 3

350 5,5 4

380 5,5 4

450 5,5 4

500 6,6 5

24

28

38

42

48

55

65

75

90

100

110

125

m1 m1a1 b1 c d2 d3 d5 e 1) e1 F g1 L2 L3 m A B
min max

SD

38

42

48

55

65

75

90

100

110

125

1

1

2

3

3

3

4

4

4

5

[1/min]

3280

2550

2120

1710

1360

855

110 35 18 20 11 12 30 25 70 45 320 400 75 – 190 90 114

25 27 97,5 60 430 450 240 270 111 151

140 40
30

17 40 100 140 180
32,5 120 65 490 600 280 310

25 14
170 210

35 21 37,5 147,5 70 565 750 321 365 200 244
160 45 50 120

40 25 46 190 80 630 1200 365 410 250 300

Elementy 1a 1 1e 112

ROTEX

17

R
O

T
E

X
R

E
V

O
LE

X



ROTEX®

�

�

�

�

�

�

 (mm)

Ød Ød1 max.

FNN ØD 1Nd         DH D2 D4 dH E s b l
ØD1 z x 

28 24 65 40 54 30 20 2,5 15 35 6,5 M6 8 90

38 34 80 50 66 38 24 3 18 45 7,5 M8 8
8 x 45°

114

42 42 95 60 80 46 26 3 20 50 9,5 M8 12 126

48 48 105 68 90 51 28 3,5 21 56 10,5 M8 12
16 x 22,5°

140

55 55 120 78 102 60 30 4 22 65 12,5 M10 8 8 x 45° 160

65 65 135 92 116 68 35 4,5 26 75 13,5 M10 12 16 x 22,5° 185

75 75 160 106 136 80 40 5 30 85 15,5 M12 15 210

90 100 200 140 172 100 45 5,5 34 100 18,5 M16 15
20 x 18°

245

1a 1 1Nd2

18

z 
=

 li
cz

b
a



ROTEX®

Ød
ØD
ØD1

ROTEX®

�

42

48

55

65

75

90

100

110

125

140

160

180

CLAMPEX® KTR 200

B
dxD T [Nm]  FAX [KN]

l2 E s b DH D D1 dH L

30x55 820 54,7 48

35x60 1440 82,3 48

45x75 1650 82,5 48

45x75 2520 100,8 59

50x80 4940 152 59

65x95 6151 154 66

65x95 6151 154 66

70x110 7909 176 66

80x120 12262 223 77

95x135 15288 255 77

110x155 20702 318 77

120x165 20702 318 77

50 26 3 20 95 – 95 46

56 28 3,5 21 105 – 105 51

65 30 4 22 120 – 120 60

75 35 4,5 26 135 115 – 68

85 40 5 30 160 135 – 80

100 45 5,5 34 200 160 – 100

110 50 6 38 225 180 – 113

120 55 6,5 42 255 200 – 127

140 60 7 46 290 230 – 147

155 65 7,5 50 320 255 – 165

175 75 9 57 370 290 – 190

195 85 10,5 64 420 325 – 220

   
L=

 I  2
 +

 E
 +

 B
1

1 1 1a2

B

KTR 200

d x D

20x47 48 550 55,0 6xM6 17

22x47 48 610 55,4 6xM6 17

24x50 48 660 55,0 6xM6 17

25x50 48 680 54,4 6xM6 17

28x55 48 750 53,6 6xM6 17

30x55 48 820 54,7 6xM6 17

32x60 48 1320 82,5 9xM6 17

35x60 48 1440 82,3 9xM6 17

T FAX

[Nm] [KN]

DIN 912 – 12.9

z x M TA

[Nm]

B

KTR 200

d x D

38x65 48 1550 81,6 9xM6 17

40x65 48 1650 82,5 9xM6 17

42x75 59 2120 100,9 6xM8 41

45x75 59 2280 101,3 6xM8 41

48x80 59 2420 100,8 6xM8 41

50x80 59 2520 100,8 6xM8 41

55x85 59 4180 152 9xM8 41

60x90 59 4570 152,3 9xM8 41

T FAX
[Nm] [KN]

DIN 912 – 12.9

z x M TA

[Nm]

B

KTR 200

d x D

65x95 59 4940 152 9xM10 41

70x110 66 5382 154 9xM10 71

75x115 66 5767 154 9xM10 71

80x120 66 6151 154 9xM10 71

85x125 66 7469 176 10xM10 71

90x130 66 7909 176 10xM10 71

95x135 66 10435 220 10xM10 71

T FAX

[Nm] [KN]

DIN 912 – 12.9

z x M TA

[Nm]

ROTEX®

28

38

42

48

55

75

1108

1108

1610

1615

2012

2517

•3020

A
l1; l2 E s b L N DH D1 dH [cal]  [mm]       [Nm]

23 20 2,5 15 66 – 65 65 30 1/4” 13 2 5,7

23 24 3 18 70 15 80 78 38 1/4” 13 2 5,7

26 26 3 20 78 16 95 94 46 3/8” 16 2 20

39 28 3,5 21 106 28 105 104 51 3/8” 16 2 20

33 30 4 22 96 20 120 118 60 7/16” 22 2 31

1/2” 25
2

49
52 40 5 30 144 36 160 135 80

5/8” 32 92

•
•

•

1108

1610

1615

2012

2517

3020

10 11 12 14 16 18 19 20 22 24 25 28*

14 16 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42*

14 16 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42*

14 16 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50

16 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55 60

25 28 30 35 38 40 42 45 48 50 55 60 65 70 75

Elementy
TB1 TB22

19

R
O

T
E

X
R

E
V

O
LE

X



ROTEX®

ROTEX®

28

38

42

48

55

65

75

90

d d1 max l1 l2 LBKN DH

28 35 25 101 65 100

38 45 35 125 80 190

42 50 40 139 95 250

48 56 46 153 105 300

55 65 55 177 120 400

65 75 65 202 135 500

75 85 70 230 160 600

100 100 85 266 200 700

[Nm]

14

19

24

28

38

48

75

90

d d1 DA l1 LR LRU
max

00 0,5-5                  10        44         11        31         59

0 2-20

01 5-70

1 20-200

2 25-400

3 50-800

4 90-1600

5 400-2100

20 63 25 33 78

22 80 30 45 98

25 98 35 52 113

35 120 45 57 133

45 166 56 68 166

55 185 85 78 205

65        260     100 92 259

[Nm]
RUFLEX®

ROTEX®

28

38

48

55

75

90

d d1 DA l1 LS LSI

max

0  5-40

1            12-100

2 25-200

3 50-400

4          100-800

5          175-1400

22        55*        35      38,5       82

25 82 45 52 129,5

35 100 56 61 155

45 120 65 78 186

55 146 85 100   241

65 176* 100 124,5 289

*

SY
N

TE
X®

R
O

TE
X®

G
S

20

25

35

50

24

28

38

48

L LG l1 l2 l5DA DH dH E

6-20 15-30

20-60 45-90

25-80 78-150

60-180 175-300

28 20 80 55 27 18 45 100 30 52 10

38 25 98 65 30 20 50 113 35 58 11

45 35 120 70 38 24 60 136 45 67 13

62 50 162  98  51 28 70 167 56 83 14

SYNTEX®

max.

DK1 DK2 d d1

20

R
O

T
E

X
R

O
T

E
X

-G
S

ROTEX®



● ● ● ● ● ●

● ● ● ● ● ● ●

●■ ● ● ● ● ●■ ●■ ●■ ● ●

● ● ● ● ● ● ● ● ●

● ● ●

●■ ● ● ● ● ● ● ● ●■ ● ●■ ●

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

● ● ● ●

●■ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●■ ● ●■ ●

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

● ● ● ●

●■ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●■ ●

● ● ● ● ●

●■

● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

●■

● ● ●

●■

● ● ● ● ● ● ● ● ●

●■

●

●■

● ● ●

●■

● ●

●

●

●

●

●

●

●

6 8 9 10 11 12 14 15 16 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55 60 65 70 75 80 85 90

● ●

● ● ●■

● ● ●

● ● ●

●■ ● ●■ ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

●■ ● ●■ ● ■

●

● ● ● ● ● ● ●

●■ ● ●■ ●■

● ● ● ● ● ● ● ● ●

● ● ●

● ● ● ● ● ● ● ● ●

● ●

● ● ● ● ● ● ● ● ●

● ● ● ● ● ●

● ● ● ● ● ● ● ● ●

● ● ● ●

14 Sint 1a

19 Sint 1a

14 Al-H 1a

Al-D
1

19 1a

St 1a

Al-D
1

24 1a

St 1a

Al-D
1

28 1a

St 1a

St
1

38
1a

GG
1

1a

St
1

42
1a

GG
1

1a

St
1

48
1a

GG
1

1a

55 GG
1

1a

65
GG 1

St 1

75
GG 1

St 1

90
GG 1

St 1

A 19,05+0,03 3/4 4,78 21,3

Fa 22,20+0,03 7/8 6,35 25,2

DNI 22,228H7 7/8 6,35 25,0

Gs 22,22+0,03 7/8 4,78 24,4

G 22,22+0,03 7/8 4,75 24,7

F 22,22+0,03 7/8 6,38 25,2

Gd 22,225M7 7/8 4,76 24,7

Gf 23,80+0,03 15/16 6,35 26,8

Bs 25,38+0,03 1 6,37 28,3

H 25,40+0,03 1 4,78 27,8

DNF 25,38H7 1 6,35 28,4

Hs 25,40+0,03 1 6,35 28,7

Sa 28,575M7 11/8 6,35 31,7

Sb 28,58+0,03 11/8 6,35 31,5

Sd 28,58+0,03 11/8 7,93 32,1

Ja 31,70H7 11/4 7,93 34,4

Js 31,75+0,03 11/4 6,35 34,6

K 31,75K7 11/4 7,93 35,5

Ma 34,925M7 13/8 7,93 38,7

M 34,92+0,03 13/8 7,93 38,6

RH1 34,93M7 13/8 9,55 37,8

Cb 36,50+0,03 17/16 9,55 40,9

Ca 38,07+0,03 11/2 7,93 42,0

C 38,07+0,03 11/2 9,55 42,5

Nb 41,275M7 15/8 9,55 45,8

Ls 44,42+0,03 13/4 9,55 48,8

L 44,45K7 13/4 11,11 49,4

Lu 47,625M7 17/8 12,7 53,5

Da 49,20+0,03 115/16 12,7 55,0

Ds 50,77+0,03 2 12,7 56,4

D 50,80+0,03 2 12,7 55,1

Pa 53,975M7 2 1/8 12,7 60,0

Ub 60,325M7 2 3/8 15,875 67,6

Wa 73,025M7 2 7/8 19,05 81,7

Wd 85,725M7 3 3/8 22,225 95,8

Wf 92,075M7 3 5/8 22,225 101,9

Tb 9,5+0,03 3/8 3,17 11,1

DNB 11,11M7 7/16 2,4 12,5

T 12,69H7 1/2 4,75 14,6

Ta 12,7+0,03 1/2 3,17 14,3

DNC 13,45H7 17/32 3,17 14,9

E 15,87+0,03 5/8 3,17 17,5

Es 15,88+0,03 5/8 4,0 17,7

DND 15,852H7 5/8 4,75 18,1

Ed 15,87+0,03 5/8 4,75 18,1

DNH 17,465H7 11/16 4,75 19,6

Ad 19,02+0,03 3/4 3,17 20,7

As 19,02+0,03 3/4 4,78 21,3

* piasty pogrubione i przed³u¿one

ROTEX® materia³ piasta kod otworu calowego
rozmiar asortyment podstawowy

14 AI-H 1a Ed *

19
St 1a A Ed Gs

AI-D 1 A Es

24
St 1a A G F Ta Gd

AI-D 1 A G F

28
St 1a A G F K

AI-D 1 A G
38 GG 1 A G F K Bs DNI Sb

Ødkod Ød b+0,05 t2+0,2

cale
Ødkod Ød b+0,05 t2+0,2

cale
Ødkod Ød b+0,05 t2+0,2

cale
Ødkod Ød b+0,05 t2+0,2

cale

otwory calowe

● d³ugoœæ standardowa ■ piasty pogrubione i przed³u¿one (1b)

cylindryczne otwory gotowe [mm] rowek na wpust wg DIN 6885/1 [JS9] z wkrêtem ustalaj¹cym
piasty

surowepi
as

taROTEX®

rozmiar
materia³

ROTEX® materia³ piasta kod otworu calowego
rozmiar asortyment podstawowy

38 AI-D 1 F

GG
1 C G F K Bs Ma

42 1a L
AI-D 1 Nb

48 GG 1 C G Nb K
55 GG 1 C K L
65 GG 1 C Pa K
75 GG 1 C K

ROTEX®

R
O

T
E

X
R

E
V

O
LE

X

21



ROTEX®

d + 0,05 bJS9 t2
+ 0,1 lK

A 10 9,85 2 1,0 11,5
B 17 16,85 3 1,8 18,5
C 20 19,85 4 2,2 21,5
Cs 22 21,95 3 1,8 21,5
D 25 24,85 5 2,9 26,5
E 30 29,85 6 2,6 31,5
F 35 34,85 6 2,6 36,5
G 40 39,85 6 2,6 41,5

d + 0,05 b + 0,05 t2
+ 0,1 lK

N  / 1 9,7 2,4 10,85 17,0
N  / 1c 11,6 3 12,90 16,5
N  / 1e 13,0 2,4 13,80 21,0
N  / 1d 14,0 3 15,50 17,5
N  / 1b 14,3 3,2 15,65 19,5
N  / 2 17,287 3,2 18,24 24,0
N  / 2a 17,287 4 18,94 24,0
N  / 2b 17,287 3 18,34 24,0
N  / 3 22,002 4 23,40 28,0
N  / 4 25,463 4,78 27,83 36,0
N  / 4b 25,463 5 28,23 36,0
N  / 4a 27,0 4,78 28,80 32,5
N  / 4g 28,45 6 29,32 38,5
N  / 5 33,176 6,38 35,39 44,0
N  / 5a 33,176 7 35,39 44,0
N  / 6 43,057 7,95 3,378 51,0
N  / 6a 41,15 8 3,1 42,5

d + 0,05 bJS9 t2
+ 0,1 lK

CX 19,95 5 22,08 32
DX 24,95 6 26,68 45
EX 29,75 8 31,88 50

❒ ❍ 

PH-S 5/8” 14,28 16/32 9 30°
PI 3/4” 17,46 16/32 11 30°
PB 7/8” 20,63 16/32 13 30°
PB-S 7/8” 20,63 16/32 13 30°
PB-B 1” 23,81 16/32 15 30°
PJ 11/8” 26,98 16/32 17 30°
PC 11/4” 29,63 12/24 14 30°
PA-S 13/8” 33,33 16/32 21 30°
PS-S 11/2” 33,88 12/24 17 30°
PD 11/2” 36,51 16/32 23 30°
PD-S 11/2” 36,51 16/32 23 30°
PE 13/4” 42,86 16/32 27 30°
PK 13/4” 41,275 8/16 13 30°
PF 29/16” 63,50 16/32 40 30°

P 8217 A 17 x 14 14,40 1,6 9 +0,600
P 8228 A 28 x 25 26,25 1,75 15 +0,302
P 8230 A 30 x 27 28,00 1,75 16 +0,327
P 8235 A 35 x 31 31,50 1,75 18 +0,676
P 8240 A 40 x 36 38,00 1,9 20 +0,049
P 8245 A 45 x 41 44,00 2 22 +0,181
P 8250 A 50 x 45 48,00 2 24 +0,181

20 x 1 x 18 x 7H 18 1 18
20 x 1,25 x 14 x 7H 17,5 1,25 14
25 x 1,25 x 18 x 7H 22,5 1,25 18
30 x 2 x 13 x 7H 26 2 13
30 x 2 x 14 x 7H 26 2 14
35 x 2 x 16 x 8H 32 2 16
40 x 2 x 18 x 7H 36 2 18
45 x 2 x 21 x 7H 41 2 21
48 x 2 x 22 x 9H 44 2 22
50 x 2 x 24 x 7H 48 2 24

24 28 38 42 48 55 65 75 90

PH-S ❒❍ ❍

PB ❒

PB-S ❒❍ ❍ ❍ ❍

PB-B ❒❍ ❍ ❒❍ ❍ ❍ ❍

PC ❍ ❍ ❍ ❍

PA-S ❍ ❒❍

PS-S ❍ ❒❍

PD-S ❒

PK ❍ ❍ ❍

St Al-D St Al-D St Al-D GG Al-D GG

N  /1 � � � � �

N  /1d � � �

N  /2 � � � � �

N  /2a � � � � �

N  /3 � � � �

19 24 28 38 42
St Al-D St Al-D St Al-D GG Al-D GG

A 10 � �

B 17 � � � � � �

C 20 � � �

D 25 � � �

19 24 28 38 42

24 42 48 55 65 75
P 8235 ❒

P 8245 ❒❍ ❒❍ ❍

20 x 1,25 x 14 x 7H ❒

25 x 1,25 x 18 x 7H ❒

30 x 2 x 14 x 7H ❍ ❍

35 x 2 x 16 x 8H ❒

40 x 2 x 18 x 7H ❍ ❒

50 x 2 x 24 x 7H ❍ ❒❍ ❒❍

22



ROTEX®

average torques.

23

R
O

T
E

X
R

E
V

O
LE

X



ROTEX®

M4 M6 M8 M10 M12 M16 M20 M24

A [Nm]
4,1 14 35 69 120 295 580 1000

Lmax. = L + ∆Ka

∆ ∆ ∆

14 19 24 28 38 42 48 55 65 75 90 100 110 125 140 160 180

13 16 18 20 24 26 28 30 35 40 45 50 55 60 65 75 85

H 10 18 27 30 38 46 51 60 68 80 100 113 127 147 165 190 220

W 7 12 20 22 28 36 40 48 55 65 80 95 100 120 135 160 185

-0,5 -0,5 -0,5 -0,7 -0,7 -1,0 -1,0 -1,0 -1,0 -1,5 -1,5 -1,5 -2,0 -2,0 -2,0 -2,5 -3,0
∆ +1,0 +1,2 +1,4 +1,5 +1,8 +2,0 +2,1 +2,2 +2,6 +3,0 +3,4 +3,8 +4,2 +4,6 +5,0 +5,7 +6,4

0,17 0,20 0,22 0,25 0,28 0,32 0,36 0,38 0,42 0,48 0,50 0,52 0,55 0,60 0,62 0,64 0,68∆

∆ 1,2 1,2 0,9 0,9 1,0 1,0 1,1 1,1 1,2 1,2 1,2 1,2 1,3 1,3 1,2 1,2 1,2

0,67 0,82 0,85 1,05 1,35 1,70 2,00 2,30 2,70 3,30 4,30 4,80 5,60 6,50 6,60 7,60 9,00
∆

– 25 32 38 50 55 68 80 90 98 115 145 165 190 210 230 270

– 32 45 54 66 80 90 102 116 136 172 195 222 252 282 325 375

– M4 M5 M6 M8 M8 M8 M10 M10 M12 M16 M16 M16 M20 M20 M24 M24
– 6 6 8 10 10 10 12 12 15 20 20 20 25 25 30 30

24

R
O

T
E

X
R

O
T

E
X

-G
S

∆KW [mm] = Lmax – Lmin

 Ø W



ROTEX®

1 1a 2 3b 3Na 64N

14

19

24

28

38

42

48

55

65

75

90

100

110

125

140

160

180

ROTEX®

Alu GG GGG St Alu GG St GGG St GGG St Alu
[kg] [kg] [kg] [kg] [kg] [kg] [kg] [kg] [kg] [kg] [kg] [kg]

[kgm2] [kgm2] [kgm2] [kgm2] [kgm2] [kgm2] [kgm2] [kgm2] [kgm2] [kgm2] [kgm2] [kgm2]

poliuretan
(Vulkollan)

[kg]
[kgm2]

– – – – 0,020 – – 0,0046 – – – – –

– – – – 0,000003 – – – – – – – –

0,054 – – – 0,066 – 0,18 0,009 – – – – –

0,00001 – – – 0,00002 – 0,00005 0,000003 – – – – –

0,11 – – – 0,160 – 0,37 0,02 0,03 0,18 – 0,24 0,14

0,00004 – – – 0,00009 – 0,00021 0,00001 0,0003 0,00009 – 0,00009 0,00006

0,18 – – – 0,255 – 0,64 0,03 0,58 0,30 – 0,39 0,22

0,00009 – – – 0,0002 – 0,00048 0,00002 0,0008 0,00021 – 0,0002 0,00013

0,38 1,01 – 1,00 0,42 1,17 1,27 0,06 0,80 – 0,313 0,62 0,35

0,0003 0,0009 – 0,00098 0,00044 0,0012 0,0014 0,00005 0,001 – 0,00047 0,0005 0,00035

0,58 1,56 – 1,81 0,71 1,88 1,84 0,09 1,41 – 0,76 1,05 0,51

0,0007 0,002 – 0,0025 0,0011 0,0029 0,0017 0,0001 0,004 – 0,0012 0,0011 0,0007

0,80 2,15 – 2,43 0,90 2,55 2,74 0,11 1,62 – 0,89 1,38 0,67

0,0011 0,003 – 0,0041 0,0016 0,0047 0,0052 0,0002 0,005 – 0,0017 0,0018 0,001

– 3,25 – 3,70 – 3,69 3,93 0,14 2,82 – 1,47 2,08 0,97

– 0,006 – 0,0082 – 0,0085 0,010 0,0003 0,012 – 0,0035 0,0035 0,002

– 4,96 – 4,50 – – 5,85 0,21 3,46 – 1,89 3,00 1,43

– 0,012 – 0,012 – – 0,019 0,0005 0,017 – 0,0059 0,0064 0,004

– 7,82 – 7,18 – – 9,06 0,39 5,03 – 3,0 4,86 2,2

– 0,026 – 0,026 – – 0,040 0,002 0,032 – 0,0125 0,015 0,009

– 13,4 – 12,5 – – 17,0 0,7 7,9 – 4,87 8,67 3,9

– 0,067 – 0,067 – – 0,117 0,004 0,073 – 0,033 0,042 0,025

– – 16,8 – – – – 0,9 – – 7,55 12,6 –

– – 0,11 – – – – 0,007 – – 0,063 0,077 –

– – 23,9 – – – – 1,4 – – 10,15 16,9 –

– – 0,20 – – – – 0,015 – – 0,11 0,132 –

– – 35,6 – – – – 1,9 – – 14,9 26,0 –

– – 0,39 – – – – 0,025 – – 0,21 0,27 –

– – 48,3 – – – – 2,5 – – 20,1 35,3 –

– – 0,65 – – – – 0,04 – – 0,34 0,45 –

– – 70,3 – – – – 3,9 – – 30,4 53,1 –

– – 1,26 – – – – 0,08 – – 0,70 0,89 –

– – 108 – – – – 6,5 – – 38,7 79,8 –

– – 2,35 – – – – 0,173 – – 1,14 1,78 –

25

R
O

T
E

X
R

E
V

O
LE

X



ROTEX®

19

24

28

38

42

48

55

65

75

90

100

110

125

140

160

180

1)AFN BFN CF DF ZWN SD

J J J J J J
[kg]    [kg]     [kg]     [kg]     [kg]     [kg]  

[kgm2] [kgm2] [kgm2] [kgm2] [kgm2] [kgm2]

– – – – – – – – – – 0,42 0,00008

0,86 0,00037 0,81 0,0004 0,61 0,0004 0,62 0,0005 1,62 0,0008 0,81 0,0003

1,41 0,00084 1,36 0,0009 1,08 0,001 1,19 0,0015 2,72 0,0018 1,42 0,0007

1,93 0,002 2,003 0,0019 1,87 0,002 1,66 0,0028 4,006 0,0038 2,71 0,0022

3,71 0,0047 3,46 0,0044 3,06 0,005 2,91 0,0072 6,92 0,0088 4,41 0,005

4,65 0,0072 4,53 0,0084 3,88 0,008 3,35 0,0097 9,06 0,0168 5,75 0,008

7,24 0,0143 6,94 0,0133 6,21 0,018 5,78 0,023 13,4 0,0266 9,1 0,017

9,99 0,025 10,06 0,0248 8,63 0,029 7,13 0,034 20,12 0,0496 13,0 0,033

16,11 0,057 16,07 0,0555 13,2 0,060 10,5 0,065 32,14 0,111 21,2 0,073

27,78 0,154 27,64 0,146 22,0 0,144 16,5 0,15 55,28 0,292 34,6 0,165

41,2 0,287 37,85 0,257 31,2 0,256 24,0 0,267 75,7 0,514 48,1 0,288

55,5 0,534 52,35 0,457 44,1 0,47 34,2 0,51 104,7 0,914 68,4 0,528

83,7 0,985 78,4 0,895 64,9 0,878 48,0 0,91 156,8 1,79 103,1 1,05

113,3 1,62 106,2 1,48 88,1 1,47 66,5 1,54 212,4 2,96 140,3 1,78

170,9 3,26 157,7 2,93 127,9 2,72 94,0 2,71 315,4 5,86 210,2 3,53

243,5 6,01 233 5,44 179,5 4,86 128,5 4,78 466 10,88 306,9 6,68

28

38

42

48

55

65

75

90

100

110

125

140

160

180

BTAN / SBAN

[kg]
[kgm2]

0,90 0,0004

1,84 0,0016

2,84 0,0033

3,95 0,0052

6,02 0,0103

8,81 0,021

14,31 0,045

25,4 0,122

35,3 0,213

49,9 0,387

74,8 0,75

100,7 1,232

150,9 2,44

218,4 4,54

2)

[kg]
DB x B [kgm2]

160 x 60 2,12 0,01

200 x 75 3,45 0,03

250 x 95 6,87 0,08

315 x 118 14,95 0,28

400 x 150 31,20 0,89

500 x 190 60,00 2,70

630 x 236 112,00 8,01

710 x 265 161,00 14,9

800 x 300 202,00 27,2

2)

[kg]
A x GS [kgm2]

200 x 12,5 2,67 0,014

250 x 12,5 4,27 0,035

315 x 16 8,606 0,112

400 x 16 13,53 0,290

500 x 16 21,02 0,708

630 x 20 41,55 2,228

710 x 20 54,12 3,606

800 x 25 85,41 7,260

900 x 25 109,61 11,646

1000 x 25 136,66 17,66

26




